INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL FICHA CURRICULAR

Nombre:

PAOLA

Primer Ape	llido: DIAZ		PUEBLA			
Segundo Ap			Matrícula: 99229496			
		TRAYECTORIA L	ABORAL	_		
N°	Cargo Anterior	Fecha Inicio	Fecha Fin	Empresa / Institución INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCI		
1	JEFA DE OFICINA DE EMISIÓN Y PAGO OPORTUNO	12/2018	10/2024			
Experiencia:						
SUPERVISIÓ N°	N Y ATENCIÓN DE LA CORRECTA EMISIÓN Y N	The state of the s				
IN	Cargos Anteriores	Fecha Inicio	Fecha Fin	Empresa / Institución		
2	RESPONSABLE DE PROYECTO SUBDELEGACIONAL	02/2015	11/2018	INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIA		
				1		
xperiencia:						
	N E INTEGRACIÓN PATRONES NO LOCALIZADO Cargos Anteriores	OS, RESTABLECIMIEN	TOS, CANCELACIO Fecha Fin	Emfort Survey		
UPERVISIÓI	N E INTEGRACIÓN PATRONES NO LOCALIZADO Cargos Anteriores	Fecha Inicio	Fecha Fin	Empresa / Institución		
UPERVISIÓN N°	N E INTEGRACIÓN PATRONES NO LOCALIZADO		X Million Co. W. W. Brancheron	Binfort		

TRAYECTORIA ACADEMICA

N°	Institución Académica	Fecha Inicio	Fecha Fin	Grados de Estudios	Carrera
1	ESCUELA LIBRE DE DERECHO PUEBLA	2020	2022	MAESTRÍA	DERECHO FISCAL
2	UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA, CIUDAD DE MÉXICO	2004	2008	LICENCIATURA	DERECHO
3			0 (

06/12/2024

FECHA Y FIRMA

"Declaro bajo protesta de decir verdad que la información proporcionada es veraz y que en caso de existir falsedad en ella, tengo pleno conocimiento de las sanciones aplicables por la responsabilidad administrativa en la que incurren los servidores públicos, así como de las penas que correspondan a los delitos que, en su caso, cometan quienes se conduzcan con falsedad, por lo que asumo la total responsabilidad que derive de cualquier declaración en falso que plasme en el presente formato de información curricular, en términos de lo previsto en el artículo 8 fracción XXIV de la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas, en relación al diverso 250 del Código Penal Federal."